

Уважаеми колеги, скъпи ученици, драги гости,

Всяка година в средата на септември, училищни звънци огласят утрото, приковават вниманието ни и вълнуват с необикновена сила. До вчера безлюдните училищни дворове отново се изпълват с весела глъчка и смях.

За този ден всеки път търсим най – хубавите думи, въпреки че емоциите на този празник не се побират в слово и не се измерват с ежедневните ни понятия. Всеки път ни се иска трепетът на първия учебен ден да ни съпътства дълго, да прави дните ни усмихнати и слънчеви, а мечтите ни смели и дръзки.

Мили първокласници,

Днес е вашият ден! Ден, който никога няма да забравите, не само защото е първи, а защото започвате едно вълнуващо пътешествие. То не винаги ще прилича на приказка и не винаги ще е лесно, но без съмнение ще бъде интересно, ще бъде вашият път към познанието.

Вашата опора и вдъхновение ще бъдат първите ви учители. Доверете им се. Те знаят вярната посока, ще ви подкрепят, когато се чувствате несигурно и ще ви окуражават, когато е нужно. Бъдете старателни, отговорни и смели, а ние ще ви насърчаваме, защото ви обичаме и вярваме във вас.

Този ден е особено радостен и за нашите петокласници и осموкласници. Искам да ги поздравя за техния избор, защото тук има традиции, предоставят се перспективи и се раздават мечти. Погледнете сградата зад нас, тук светят очите на Левски – нашия патрон, тук ви очакват безброй незабравими мигове, много нови приятелства, нови знания и спомени, които ще създадем заедно.

Скъпи дванадесетокласници, извървяхте дълъг път до последния за вас 15 септември. Нека тази учебна година бъде ново начало за всеки един от вас и не забравяйте всяко дълго пътуване започва с малки крачки напред... вие сте го започнали остава само да получите всичко онова, към което истински се стремите.

Уважаеми колеги,

Вие имате привилегията да бъдете творци и откриватели, да вдъхновявате по пътя към познанието, да изграждате честни, отговорни, смели, мислещи и уверени в себе си млади хора.

На всички, учители и ученици, пожелавам вдъхновение, оптимизъм и удовлетворение във всеки миг от новата учебна година!

ЧЕСТИТ ПЪРВИ УЧЕБЕН ДЕН И НА ДОБЪР ЧАС!